
Trvalé změny PID od 6.3.2011 v příměstské dopravě
Změny na jednotlivých linkách:

303 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne zkrácen o úsek Sibřina – Říčany, Wolkerova
304 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne zkrácen o úsek Horoušany, Horoušánky – 

Úvaly, žel.st.
307 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny ráno v trase Zličín – Unhošť, náměstí; zrušen 1 pár 

spojů v pracovní dny dopoledne v trase Zličín – Červený Újezd
308 zrušeny 3 páry spojů v pracovní dny dopoledne v trase Zličín – Nučice, Prokopská 

náves
314 zrušen poslední pár spojů v pracovní dny v trase Davle, u pomníku – Bratřínov
319 zrušeno 7 párů spojů v pracovní dny v trase Terminál 3 – Jeneč, vysílací středisko; 

zrušen 1 pár spojů v pracovní dny ráno v trase Terminál 3 – Hostouň
320 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny ráno v trase Mníšek pod Brdy, nám. – Mníšek pod 

Brdy, Rymáně, žel. zast.
338 zrušen 1 spoj v pracovní dny ráno v trase Hradištko, zámek > Štěchovice; zrušen 

poslední spoj celotýdenně a také předposlední spoj v neděli v trase Štěchovice > 
Hradištko, zámek

340 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny na konci ranní špičky v trase Dejvická – Roztoky, 
Levý Hradec

352 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne v trase Sídl. Stodůlky – Jinočany, nám.
363 1 spoj v pracovní dny ráno do Prahy zkrácen o úsek Čestlice > Průhonice, Komárov; 

2 spoje v pracovní dny večer z Opatova zkráceny o úsek Průhonice, Komárov > 
Čestlice; zrušen 1 spoj v pracovní dny podvečer v trase Čestlice > Opatov

370 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne v trase Kobylisy – Odolena Voda, Dolní 
náměstí; část spojů v pracovní dny nově nezajíždí do zastávky Klecany, D8 Park

372 část spojů v pracovní dny ráno nově nezajíždí do zastávky Klecany, D8 Park
379 zrušen první spoj v pracovní dny v trase Černý Most > Brandýs n. L.-St. Boleslav, aut. 

st.; zaveden nový poslední spoj v pracovní dny v trase Černý Most > Brandýs n. L.-St. 
Boleslav, aut. st.

383 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne zkrácen o úsek Struhařov, U hřiště – 
Chocerady

384 poslední 1 pár spojů v pracovní dny zkrácen o úsek Zličín – Loděnice
387 zaveden nový spoj v pracovní dny ráno v trase Kostelec n. Č. l., nám. > Výžerky; 1 

pár spojů v pracovní dny odpoledne zkrácen o úsek Výžerky – Horní Kruty, Újezdec; 
zrušen 1 spoj v pracovní dny večer v trase Výžerky > Kostelec nad Černými lesy, 
nám.

390 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne zkrácen o úsek Jíloviště, přívoz – Štěchovice; 
zrušen 1 spoj celotýdenně večer v trase Rabyně, Hotel Nová Rabyně > Štěchovice; 
zavedeno 7 párů spojů v sobotu, resp. 9 párů spojů v neděli v trase Smíchovské nádr. 
– Jíloviště, přívoz

391 předposlední spoj v pracovní dny do Prahy zkrácen o úsek Úvaly, žel. st. > Sídl. 
Rohožník

404 zrušen 1 spoj v pracovní dny ráno v trase Kostelec n. Č. l., nám > Oplany
412 zrušen poslední spoj v pracovní dny v trase Čelákovice, nám. > Vykáň; zrušen 

poslední spoj v pracovní dny v trase Mochov > Čelákovice, nám.
413 zrušen 1 spoj v pracovní dny ráno v trase Kralupy n. Vlt., žel. st. > Odolena Voda, 

závod
428 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny dopoledne v trase Říčany, prům. areál 

Černokostelecká – Jesenice; zrušen 1 pár spojů v pracovní dny večer v trase Říčany, 
nádraží – Jesenice; zrušeno zajíždění spojů do Chomutovic (resp. zajíždí se pouze 
do zast. Herink a Modletice)

429 1 spoj v pracovní dny ráno ze Semic do Poříčan nově nejede přes Hradištko



430 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny odpoledne v trase Mochov – Přerov n. L., Nový 
Přerov

443 zrušen 1 pár spojů v pracovní dny ráno v trase Přerov n. L., U skanzenu – 
Čelákovice, žel. st.; zrušen poslední spoj v pracovní dny v trase Čelákovice, žel. st. > 
Semice

446 zrušeny 3 páry spojů v pracovní dny v trase Mníšek pod Brdy, Kaple – Kytín
449 zrušen 1 spoj v pracovní dny odpoledne v trase Bratřínov > Mníšek pod Brdy, nám.
451 pro 1 spoj v pracovní dny ráno zřízena zastávka Karlík
469 zrušen 1 spoj v pracovní dny dopoledne v trase Strančice, žel. st. > Říčany, 

Wolkerova
470 poslední spoj v pracovní dny z Kralup nad Vltavou nově nezajíždí do Všestudy
489 zrušen první spoj v pracovní dny v trase Klokočná > Svojetice; zrušen 1 spoj 

v pracovní dny večer v trase Klokočná > Strančice, žel. st.; zrušen 1 spoj v pracovní 
dny večer v trase Strančice, žel. st. > Mukařov; zrušen 1 spoj v pracovní dny večer 
v trase Mukařov > Klokočná

492 zrušen 1 spoj v pracovní dny odpoledne v trase Jevany > Černé Voděrady, zrušen 1 
spoj v pracovní dny odpoledne v trase Černé Voděrady > Kostelec n. Č. l., nám.

Na ostatních linkách dochází pouze k dílčím úpravám jednotlivých spojů, nikoli k omezení 
provozu.

Změny charakterů zastávek
název původní charakter nový charakter
Barchovice, Hryzely stálá na znamení
Brandýs n. L.-St. Boleslav, U křížku stálá na znamení
Český Brod, Štolmíř stálá na znamení
Hradištko, Kersko, U pramene stálá na znamení
Kly, Lom stálá na znamení
Kostelec n. Č. l., Chaloupky stálá na znamení
Milčice, křižovatka stálá na znamení
Přistoupim, rozcestí stálá na znamení
Třebovle, Borek stálá na znamení
Tuchoraz, U sadů stálá na znamení
Vitice, Močedník stálá na znamení
Záryby, Martinov stálá na znamení
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